



Глава РФ уверен, что это - обязанность государства

**Москва, 12 декабря - АиФ-Москва.** Президент России Владимир Путин выразил уверенность в том, что у всех политических партий должен быть доступ к средствам массовой информации.

«Государство должно и будет стремиться к тому, чтобы обеспечить равный доступ всех партий к СМИ - и не только во время избирательных кампаний, но и в текущей жизни», - заявил Путин.

**15 высказываний Путина из послания Федеральному собранию >>**

В условиях значительно возросшего количества партий, число которых составляет более 200, сделать это, по словам президента, будет непросто.

**...О чём говорит президент в обращении к Федеральному собранию? >>**

Тем не менее, уверен Путин, «государственная власть должна стремиться к тому, чтобы все были поставлены в равные условия».

12 декабря глава государства выступил с посланием Федеральному собранию.

